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MITT RT 50/125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
3.5-10 / 3.5-10

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
760 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
50: 5 L
125: 6,5 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
50: 2,5 kW / 7.500 rpm (3 CV)
125: 6,5 kW / 7.500 rpm (9 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.890 / 670 / 1.150 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
50: 93 Kg
125: 102 Kg

MOTOR
50 cc/125cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
50 cc/125cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
CBS - Disco / Disco

BRAKES
CBS - Disc / Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Blanco
White

Azul
Blue

Rojo
Red
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

10” / 10”

En una completa gama de scooters no puede faltar uno con estilo refinado y toque vintage, un 
vehículo idóneo para recorrer las calles gracias a la agilidad que otorgan sus ruedas de reducido 
diámetro. Su tamaño compacto y altura accesible hacen que se trate de una moto muy versátil. 
Ofrece un sistema de arranque eléctrico por botón. Dispone de toma USB, un amplio comparti-
mento bajo el asiento con capacidad para un casco, colgador para llevar bolsas y una guantera 
frontal con llave.

In a complete range of scooters, one with refined style and a vintage touch cannot be missing, an 
ideal vehicle for traveling the streets thanks to the agility provided by its small diameter wheels. 
Its compact size and accessible height make it a very versatile motorcycle. It offers a push-button 
electric start system. It has a USB socket, a large compartment under the seat with capacity for a 
helmet, a hanger to carry bags and a front glove box with a lock.



MITT XRS 50/125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
130/60-13 / 120/70-12

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
780 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
4,1 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
50: 2,5 kW / 7.500 rpm (3 CV)
125: 6,9 kW / 8.500 rpm (9,3 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.940 / 665 / 1.130 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
50: 102 Kg
125: 110 Kg

MOTOR
50 cc/125cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
50 cc/125cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
CBS - Disco de 220 mm /
Disco de 180 mm

BRAKES
CBS - 220 mm disc /
180mm disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

125:
Negro &
naranja
Black &
orange

50:
Negro &
amarillo
Black &
yellow

125:
Rojo
Red
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

13” / 12”

Un scooter urbano que se maneja como pez en el agua por ciudad. Con un diseño de líneas 
agresivas y una doble óptica frontal, responsable de gran parte de la personalidad del modelo. 
La instrumentación combina con sencillez y acierto un velocímetro analógico con la información 
en digital. La exclusiva pintura negra mate con acentos de color realza sus volúmenes y deta-
lles, para conformar unas líneas definitivamente atractivas y con un logrado toque callejero.

An urban scooter that handles like a fish in water around the city. With a design of aggressive 
lines and a double front optics responsible for much of the model’s personality. The instru-
mentation simply and successfully combines an analog speedometer with digital information. 
The exclusive matte black paint with color accents enhances its volumes and details, to form 
definitively attractive lines with a successful street touch.



MITT ALPHA 50/125

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
760 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
50: 6,6 L
125: 6 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
50: 2,5 kW / 7.500 rpm (3 CV)
125: 5,8 kW / 7.500 rpm (8,5 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.900 / 700 / 1.160 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
50: 97 Kg
125: 108 Kg

MOTOR
50 cc/125cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
50 cc/125cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS (DEL./TRAS.)
CBS - Disco / Disco

BRAKES (FRONT/REAR)
CBS - Disc / Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro
& rojo
Black
& red

Blanco
White

NEUMÁTICOS (DEL. / TRAS.)
TIRES (FRONT / REAR)
120/70-12 / 120/70-12

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

12” / 12”

8

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

Un scooter ligero, minimalista y económico con el que moverse libremente por la ciudad. Desta-
ca por sus formas clásicas y toques vanguardistas. Llama la atención su característico escudo 
delantero con un faro en la parte inferior en forma de boomerang que, junto al faro de la parte 
superior, garantizan una excelente visibilidad en todos los sentidos. Además, funciona con un 
sistema de arranque sin llave que le da un punto claramente diferencial, ya que no hay ningún 
otro scooter de corte clásico en el mercado dotado de este sistema.

A light, minimalist and economical scooter with which to move freely around the city. It stands 
out for its classic shapes and avant-garde touches. Its characteristic front shield draws attention 
with a boomerang-shaped headlight at the bottom that, together with the headlight at the top, 
guarantees excellent visibility in all directions. In addition, it works with a keyless start system 
that gives it a clear differential point, since there is no other classic scooter on the market 
equipped with this system.



MITT ADV 125
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NEUMÁTICOS (DEL. / TRAS.)
TIRES (FRONT / REAR)
110/80-14 / 130/70-13

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
780 mm

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

14” / 13”

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
8,5 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
8.5 kW / 8.000 rpm (11,5 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.965 / 730 / 1.180 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
131 Kg

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI 

ENGINE
125 cc / Singlecylinder /4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

FRENOS
CBS – Disco de 220 mm /
Disco de 220 mm

BRAKES
CBS - 220 mm disc / 
220 mm disc

Azul
Blue

Gris
Grey

Se trata del scooter 125 más avanzado de la marca. Está destinado a ofrecer una eficaz mo-
vilidad con un bajo consumo de 2,5 L/100 Km. La estética destaca por una presencia robusta 
que se basa en un frontal estilizado coronado por una pantalla transparente alta y de anchura 
comedida que, además, es fácil regulación manual en dos posiciones. Incluye funda protectora 
para la moto como equipación de serie.

This is the brand’s most advanced 125 scooter. It is intended to offer effective mobility with 
a low consumption of 2.5 L/100 km. The aesthetics stand out for a robust presence that is 
based on a stylized front crowned by a tall and moderately wide transparent screen that is also 
easy to manual regulation in two positions. Includes a protective cover for the motorcycle as 
standard equipment.



MITT ADV XTREME 125
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NEUMÁTICOS (DEL. / TRAS.)
TIRES (FRONT / REAR)
110/80-14 / 130/70-13

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
780 mm

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

14” / 13”

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
8,5 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
8,5 kW / 8.000 rpm (11,5 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.965 / 730 / 1.180 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
131 Kg

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI 

ENGINE
125 cc / Singlecylinder /4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

FRENOS
ABS – Disco de 220 mm /
Disco de 220 mm

BRAKES
ABS - 220 mm disc / 
220 mm disc

Negro
Black

Negro
& azul
Black
& blue

La nueva MITT ADV XTREME 125 se trata de una variante de su hermana pequeña, la MITT 
ADV 125; pero más completa y equipada, con un diseño que no deja indiferente a nadie. Así lo 
demuestran su display TFT de 7” anti-deslumbrante con GPS y CarPlay, las defensas delanteras 
y traseras, las doradas llantas de radios, sistema de freno ABS en ambas ruedas, control de 
tracción desconectable, cristal para-vientos ajustable y sistema smartkey - keyless con botón 
de localización entre otras características.

The new MITT ADV XTREME 125 is a variant of its little sister, the MITT ADV 125; but more 
complete and equipped, with a design that leaves no one indifferent. This is demonstrated by its 
7” anti-glare TFT display with GPS and CarPlay, the front and rear bumpers, the golden spoked 
wheels, ABS braking system on both wheels, disconnectable traction control, adjustable winds-
hield glass and smartkey system. - keyless with location button among other features.



MITT LEGRAND 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
130/60-13 / 130/60-13

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
800 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
10 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
8,5 kW / 7.000 rpm (11,4 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.060 / 765 / 1.200 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
127 Kg   

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
CBS - Disco de 220 mm de
doble pistón / Disco de 220 mm

BRAKES
CBS - 220 mm disc double
piston / 220 mm disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Gris 
denim
Grey 
denim

Blanco
White

Negro
& rojo
Black
& red
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

13 x 3.5 / 13 x 3.5

Este scooter ofrece un diseño frontal estilizado gracias a su doble óptica full LED en forma de 
flecha y de gran potencia lumínica. Incluye una pantalla parabrisas ahumada, toma USB para 
cargar dispositivos y dos opciones de aparcamiento: caballete central y pata lateral. Y, además, 
dispone de un compartimento debajo del asiento y otra más pequeña dotada de tapa estanca 
para depositar el móvil.

This scooter offers a stylized front design thanks to its double arrow-shaped full LED optics and 
high light output. It includes a smoked windscreen, a USB socket for charging devices and two 
parking options: center stand and side leg. And, in addition, it has a compartment under the seat 
and another smaller one with a waterproof lid to store your mobile phone.



MITT URBAN 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
80/90-14 / 90/90-14

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
765 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
6 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
6.7 kW / 8.000 rpm (9 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.930 / 688 / 1.105 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
104 Kg

Azul
Blue

Gris
Grey

Blanco
White

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 STroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
CBS – Disco / Tambor

BRAKES
CBS - Disc / Drum

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED
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LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

14 x 1,85 / 2,15 x 14

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

Un scooter ligero, rápido y súper manejable que destaca por sus líneas dinámicas y afiladas. 
Tiene una anchura reducida y estudiada al máximo para ofrecer buena protección en las piernas 
del conductor y una zona trasera que mantiene la máxima estrechez favoreciendo la comodidad 
del asiento. Su asiento de tan sólo 765 mm de altura al suelo lo hace idóneo para personas de 
cualquier estatura.

A light, fast and super manageable scooter that stands out for its dynamic and sharp lines. It has 
a reduced width and has been studied to the maximum to offer good protection for the driver’s 
legs and a rear area that maintains maximum narrowness, promoting seating comfort. Its seat 
height of only 765 mm from the ground makes it ideal for people of any height.



MITT GT-MAX 125/330

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
805 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
12 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
125: 8,1 kW / 8.000 rpm (11 CV)
330: 17.5 kW / 8.000 rpm (23 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
125: 2.180 / 810 / 1.320 mm
330: 2.200 / 810 / 1.350 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
125: 145 Kg
330: 184 Kg

MOTOR
125 cc/276cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc/276cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
CBS - Disco / Disco

BRAKES
CBS - Disc / Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro &
naranja
Black &
orange

Gris &
rojo
Grey &
red

Gris
Grey

Negro
Black

Azul
Blue
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NEUMÁTICOS (DEL. / TRAS.)
TIRES (FRONT / REAR)
125: 120/80-14 / 130/70-13
330: 120/80-14 / 150/70-13

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

14” / 13”

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

Un maxiscooter destinado a las personas que buscan fundamentalmente la comodidad. Gracias 
al diseño de su carrocería y de la aerodinámica pantalla frontal, proporciona un eficaz rendi-
miento tanto dentro de la ciudad como en carretera. Dispone de un equipo de audio de cuatro 
altavoces y toma USB. Y, como no puede ser de otro modo, bajo el asiento posee un generoso 
espacio para poder guardar un casco integral y más cosas; su apertura se lleva a cabo a través 
de un sencillo sistema hidráulico que mantiene el asiento abierto. 

A maxi scooter intended for people who fundamentally seek comfort. Thanks to the design of its 
body and the aerodynamic front screen, it provides effective performance both in the city and 
on the road. It has an audio system with four speakers and a USB socket. And, as it could not be 
otherwise, under the seat there is a generous space to store a full-face helmet and more things; 
Its opening is carried out through a simple hydraulic system that keeps the seat open.



MITT GTS 125/330

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
125 cc: 120/80-14 / 130/60-13
330 cc: 120/70-15 / 140/70-14

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
N.D.

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
125 cc: 14 L
330 cc: 16 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
125: 6,5 kW / 7.260 rpm (9,5 CV)
330: 19,5 kW / 8.000 rpm (27 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
125: 2.155 / 785 / 1.275 mm
330: 2.190 / 780 / 1.325 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
125: 141 Kg
330: 165 Kg

MOTOR
125 cc/276 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc/276 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
125: Aire
330: Agua 

COOLING
125: Air
330: Water

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

FRENOS
125: CBS - Disco / Disco
330: ABS - 2 Discos/ Disco

BRAKES
125: CBS - Disc / Disc
330: ABS - 2 Discs/ Disc

Negro
Black

Blanco
White
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LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

125: 14” / 13”
330: 15” / 14”

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

Es un scooter GT diseñado para los usuarios que buscan un vehículo confortable y práctico para 
su uso en ciudad y el extrarradio. Apuesta por una imagen cuidada y de una versátil orientación. 
Su llanta delantera de 15 pulgadas es ideal para transmitir siempre aplomo y, a la vez, permitir 
que el tren delantero sea ágil en ciudad. Con un potente motor, mantiene un ritmo desahogado 
para circular con seguridad frente a los coches. 

It is a GT scooter designed for users looking for a comfortable and practical vehicle for use in 
the city and suburbs. Bet on a careful image and a versatile orientation. Its 15-inch front wheel 
is ideal for always transmitting poise and, at the same time, allowing the front axle to be agile in 
the city. With a powerful engine, it maintains a comfortable pace to travel safely in front of cars.

Negro &
naranja
Black &
orange
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MITT GP1 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
110/70-17 / 150/70-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
785 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
13.5 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
9,3 kW / 9.000 rpm (12,5 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.050 / 720 / 1.155 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
167 Kg

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
CBS - Disco de 299 mm /
Disco de 240 mm

BRAKES
CBS - 299mm disc /
240mm disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

LIMITED
CARBON

24

EDICIONES DISPONIBLES
AVAILABLE EDITIONS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

17” / 17”

FLUOR

Se trata de una deportiva con un excelente equipamiento enfocada para los usuarios del carnet 
B. Lo más llamativo de su espectacular estética son sus acabados con estética de fibra de 
carbono, así como la iluminación por LED en todos los elementos ópticos. Su chasis multitubular 
de acero en rojo llama mucho la atención y contrasta con el negro del carenado. Está dotada 
de una horquilla invertida, un equipo de frenos con doble disco delantero y un basculante de 
aluminio que completan la parte ciclo.

It is a sports car with excellent equipment focused on B license users. The most striking thing 
about its spectacular aesthetics are its carbon fiber aesthetic finishes, as well as the LED 
lighting in all the optical elements. Its red steel multi-tubular chassis draws a lot of attention and 
contrasts with the black of the fairing. It is equipped with an inverted fork, a brake system with 
double front discs and an aluminum swingarm that complete the cycle part.



MITT GP2 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
110/70-16 / 140/70-16

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
760 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
10 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
10.5 kW / 8.750 rpm (14.1 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.961 / 738 / 1.077 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
155 Kg

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
CBS - Disco de 299 mm /
Disco de 240 mm

BRAKES
CBS - 299mm disc /
240mm disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

CARBON

SPORT
WHITE

SPORT
BLUE

FLUOR
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EDICIONES DISPONIBLES
AVAILABLE EDITIONS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

16” / 16”

La deportiva cuyo compacto tamaño la hace la moto ideal para los jóvenes pilotos que se 
quieren iniciar en este segmento. Su estética atrevida la ha llevado a ser la MITT más viral en 
redes sociales. Determina su carácter deportivo características tales como la salida del escape 
por debajo del colín, su estilizado carenado y su compacto asiento. También llama la atención 
su ligereza, su potente motor y la utilización de una llanta de 16”, con lo que se consigue un 
conjunto muy ágil que convierte cualquier carretera de curvas en un improvisado circuito.

The sports car whose compact size makes it the ideal motorcycle for young riders who want 
to start in this segment. Its daring aesthetics have led it to be the most viral MITT on social 
networks. Its sporty character is determined by features such as the exhaust outlet below the 
tail, its stylized fairing and its compact seat. Also striking is its lightness, its powerful engine 
and the use of a 16” tire, resulting in a very agile package that turns any winding road into an 
improvised circuit.



MITT DS MITT MB
125
Página/Page 32-33

125
Página/Page 36-37

MITT MITT MB MITT
SCRAMBLER 278 TWINLEGEND
125
Página/Page 30-31

125
Página/Page 38-39

125/301
Página/Page 34-35

MITT 808 MITT 808MITT 808
BIG FOOT TRAVELER
Página/Page 40-41 Página/Page 44-45

Página/Page 42-43



MITT SCRAMBLER 278 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
110/90-19 / 120/90-16

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
840 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
12 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
6,8 kW / 8.000 rpm (9,5 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.135 / 890 / 1.160 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
133 Kg

MOTOR
125cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI (DELPHI System)

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI (DELPHI System)

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
CBS - Disco de 276 mm
y doble pistón / Disco de
220 mm y pistón simple

BRAKES
CBS - 276mm disc and
double piston / 220 mm
disc and single piston

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro
Black

Verde
Green
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

2.5 x 19 / 3.0 x 16

Este modelo supone una radicalización del concepto scrambler tradicional, acercándose más 
al de las motos de enduro de los años 70. La limpieza de sus líneas y su aspecto robusto es lo 
primero que llama la atención en esta moto, contrastando con la iluminación por LED y la ins-
trumentación digital. Sus neumáticos de tacos, los guardabarros altos y los distintos protectores 
delatan su orientación off-road. Además, su altura del asiento de 840 mm hace que sea una 
moto idónea para disfrutar de caminos y rutas de montaña.

This model represents a radicalization of the traditional scrambler concept, coming closer to 
that of the enduro motorcycles of the 70s. The cleanliness of its lines and its robust appearance 
is the first thing that draws attention to this motorcycle, contrasting with the LED lighting and 
digital instrumentation. Its knobby tires, high fenders and different protectors reveal its off-road 
orientation. In addition, its seat height of 840 mm makes it an ideal motorcycle for enjoying 
roads and mountain routes.



MITT DS 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
110/90-17 / 130/80-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
830 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
16,5 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
6,6 kW / 8.500 rpm (9 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.010 / 820 / 1.120 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
147 Kg

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI (DELPHI Systems)

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI (DELPHI Systems)

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
CBS - Disco de 267 mm
y doble pistón / Disco de 
220 mm y pistón simple

BRAKES
CBS - 267 mm disc and
double piston / 220 mm
disc and single piston

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro
Black

Verde
Green

Plateado
Silver
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

2.5 x 17 / 3.5 x 17

Una MITT al más puro estilo scrambler con una preparación de fábrica y numerosos detalles 
que revelan su carácter off-road vintage repleto de detalles vanguardistas. Queda completa-
mente a la vista la estructura tubular de su chasis y el escape, que ofrecen un diseño y acaba-
dos en plena sintonía. Detalles como los guardabarros de aluminio cepillado o el asiento retro 
contrastan mucho con las ópticas: muy minimalistas y de aspecto alternativo, algo que realza el 
uso de los LED.

A MITT in the purest scrambler style with factory preparation and numerous details that reveal 
its vintage off-road character full of avant-garde details. The tubular structure of its chassis and 
the exhaust are completely visible, offering a design and finishes in complete harmony. Details 
such as the brushed aluminum fenders or the retro seat contrast greatly with the optics: very 
minimalist and alternative in appearance, something that enhances the use of LEDs.



MITT LEGEND 125/301

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
110/90-17 / 130/80-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
125: 785 mm
301: 790 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
125: 12 L
301: 16 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
125: 6.8 kW / 8.000 rpm (9.5 CV)
301: 12 kW / 8.000 rpm (16.4 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
125: 2.050 / 770 / 1.050 mm
301: 2.050 / 830 / 1.050 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
125: 136 Kg
301: 162 Kg

MOTOR
125: 125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI (DELPHI Systems)
301: 234 cc / Bicilíndrico en línea / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125: 125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI  (DELPHI Systems)
301: 234 cc / Twin-cylinder in line / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
125: Aire
301: Agua

COOLING
125: Air
301: Water

FRENOS
125: CBS - Disco de 276 mm
y doble pistón / Disco de
220 mm y pistón simple
301: ABS - Disco de 276 mm
y doble pistón / Disco de
220 mm y pistón simple

BRAKES
125: CBS - 276mm disc
and double piston / Disc
220 mm and single piston
301: ABS - 276mm disc
and double piston / Disc
220 mm and single piston

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro
Black

Verde
Green

Azul
Blue
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

4 x 17 / 4,50 x 17

La moto con un magnífico diseño retro que más enamora a los adeptos del estilo café-racer. Un 
modelo ideal tanto para afrontar el uso diario por ciudad como para aventurarse en rutas y sali-
das. Su apariencia clásica contrasta con su equipamiento de la tecnología más actual: sistema 
de luz diurna DRL y pantalla LCD con toda la información necesaria. Se puede equipar con los 
accesorios opcionales que ofrece MITT: una alforja lateral, un protector para el faro y una cinta 
anti-calórica para el colector del escape.

The motorcycle with a magnificent retro design that fans of the café-racer style most fall in love 
with. An ideal model both for daily use in the city and for venturing out on routes and outings. Its 
classic appearance contrasts with its latest technology equipment: DRL daytime running light 
system and LCD screen with all the necessary information. It can be equipped with the optional 
accessories offered by MITT: a side saddlebag, a headlight protector and an anti-heat tape for 
the exhaust manifold.



MITT MB 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
120/80-17 / 150/70-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
680 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
14,5 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
7,3 kW / 8.500 rpm (10 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.180 / 800 / 1.075 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
155 Kg

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
CBS - Disco de 300 mm /
Disco de 240 mm

BRAKES
CBS - 300mm disc /
240mm disc

ILUMINACIÓN
Faro halógeno

ILLUMINATION
Halogen headlight

Negro
Black

Negro 
mate
Matt 
black

Burdeos
Bordeaux
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LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

17” / 17”

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

Se trata de una moto custom con un estilo moderno, pero respetando los cánones del segmen-
to. Urbana, fácil de conducir y con una buena relación calidad precio para un segmento tan 
competido, orientado a usuarios del carnet de moto A1-B. Se trata de una de las custom 125 
más sorprendentes del segmento gracias a su motor bicilíndrico en línea de 4 tiempos. Ofrece 
una buena respuesta desde bajas vueltas, además de una excelente velocidad máxima, prueba 
del buen rendimiento de su motor.

It is a custom motorcycle with a modern style, but respecting the canons of the segment. Urban, 
easy to drive and with a good quality-price ratio for such a competitive segment, aimed at users 
of the A1-B motorcycle license. It is one of the most surprising custom 125s in the segment 
thanks to its 4-stroke inline twin-cylinder engine. It offers good response from low revs as well 
as an excellent maximum speed, proof of the good performance of its engine.



MITT MB TWIN 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
120/80-17 / 140/70-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
680 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
19,5 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
10,2 kW / 8.500 rpm (14 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.130 / 810 / 1.100 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
164 Kg

MOTOR
125 cc / Bicilíndrico V-Twin / 4 Tiempos / EFI 

ENGINE
125 cc / V-Twin / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
CBS - Disco de 300 mm /
Disco de 240 mm

BRAKES
CBS - 300mm Disc /
240mm Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED
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Negro
Black

Gris
Grey

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

17” / 17”

Se trata de una custom de 125 cc de grandes dimensiones que no tiene nada que envidiar a 
sus hermanas mayores. Posee un excelente motor de 2 cilindros en V, tiene mucha personalidad 
y detalles propios de una custom clásica: como su enorme depósito en forma de lágrima y las 
estriberas adelantadas. Pero ese clasicismo contrasta con detalles más actuales como el faro 
full LED, mandos modernos, manillar de tubo ancho o las llantas de 17 pulgadas de tres palos 
“trífidos” con horquilla invertida más propias de una naked deportiva.

It is a large 125 cc custom that has nothing to envy of its older sisters. It has an excellent 
2-cylinder V engine, it has a lot of personality and details typical of a classic custom: such as its 
enormous teardrop-shaped tank and the forward footpegs. But that classicism contrasts with 
more modern details such as the full LED headlight, modern controls, wide tube handlebars or 
the 17-inch three-spoke “triffid” wheels with inverted forks more typical of a sports naked.



MITT 808 BIG FOOT

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
130/70-19 / 240/45-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
720 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
13 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
35 kW / 6.500 rpm (47 CV) / A2

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.495 / 960 / 1.300 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
243 Kg

MOTOR
800 cc / Bicilíndrico V-Twin / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
800 cc / Twin-cylinder V-Twin / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
ABS - Disco / Disco

BRAKES
ABS - Disc / Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro
Black
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

19” / 16”

Esta custom, inspirada en las motos de la costa oeste norteamericana de los años 80, es la más 
potente de toda la gama MITT. Incluye unas magníficas suspensiones calibradas para poder 
gestionar y disfrutar de la potencia y las prestaciones de este modelo. El motor completo en 
color negro mate junto a sus escapes del mismo tono la dan un aspecto muy sobrio. Unido al 
asiento de gran comodidad y cuidado diseño que permite albergar una pequeña parrilla trasera 
para llevar algo de equipaje para realizar esas escapadas que tanto te gustan.

This custom, inspired by the North American west coast motorcycles of the 80s, is the most 
powerful of the entire MITT range. It includes reinforcements in the cycle part, such as the sus-
pension, to be able to manage and enjoy the power and performance of the new generation of 
engines. The darkened tones characterize the twin-cylinder and the rest of the engine mecha-
nisms. Also most characteristic is the single-seater seat with notable support, as well as its rear 
with the enveloping fender equipped with an LED backlight.



MITT 808

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
100/90-19 / 150/80-16

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
≥ 760 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
13 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
35 kW / 6.500 rpm (47 CV) / A2

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.220 / 805 / 1.160 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
≥ 213 Kg

MOTOR
800 cc / Bicilíndrico V-Twin / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
800 cc / Twin-cylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
ABS - Disco / Disco

BRAKES
ABS - Disc / Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Gris
Grey

42

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

19” / 16”

Esta custom de apariencia más clásica se une a la tecnología moderna para ofrecer potencia y 
estilo, tanto en ciudad como en extrarradio. Su potente estética, elegante y con aires deportivos, 
no deja indiferente a nadie. Su motor bicilíndrico V-twin de refrigeración líquida aporta un mag-
nífico par de potencia a cualquier régimen, manteniendo el mismo en cualquier situación.

This custom with a more classic appearance joins modern technology to offer power and style, 
both in the city and on the outskirts. Its powerful aesthetics, elegant and sporty, leave no one in-
different. Its liquid-cooled V-twin twin-cylinder engine provides magnificent torque at any speed, 
maintaining the same power in any situation.



MITT 808 TRAVELER

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
 140/70-17 / 200/50-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
≥ 750 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
≥ 20 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
35 kW / 6.500 rpm (47 CV) / A2

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.495 / 960 / 1.300 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
≥ 332 Kg

MOTOR
800cc / Bicilíndrico V-Twin / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
800 cc / Twin-cylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
ABS - Disco / Disco

BRAKES
ABS - Disc / Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro
Black
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

17” / 17”

Encarna el espíritu aventurero y la elegancia clásica, tomando inspiración en las motocicletas 
de alta gama. Con líneas fluidas y contornos aerodinámicos, exhibe una presencia dominante en 
la carretera, y su motor V-TWIN de 800cc de alto rendimiento garantiza una potencia excepcio-
nal. El carenado frontal distintivo no sólo añade agresividad, sino que mejora la aerodinámica 
y proporciona una eficaz protección contra el viento. Los asientos ergonómicos y los controles 
intuitivos garantizan una experiencia de conducción ideal para largos trayectos.

It embodies the adventurous spirit and classic elegance, taking inspiration from high-end motor-
cycles. With flowing lines and aerodynamic contours, it exhibits a commanding presence on the 
road, and its high-performance 800cc V-TWIN engine ensures exceptional power. The distinctive 
front fairing not only adds aggressiveness, but improves aerodynamics and provides effective 
wind protection. Ergonomic seats and intuitive controls ensure an ideal driving experience for 
long journeys.
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MITT TK 125

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
110/90-17 / 130/80-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
N.D.

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
13 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
7,2 kW / 9.000 rpm (10 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.070 / 900 / 1.220 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
152 Kg

MOTOR
125 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos / EFI

ENGINE
125 cc / Singlecylinder / 4 Stroke / EFI

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
CBS - Disco de 267 mm /
Disco de 220 mm

BRAKES
CBS - 267mm disc /
220mm disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Negro & 
amarillo
Black &
yellow
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

2,5-17 / 3,5-17

Una trail enfocada a los usuarios del carnet A1 de moto y B de coche. Tiene una imagen aventu-
rera marcada por su carenado frontal de acabados angulosos y su pantalla parabrisas elevada. 
Su diseño robusto queda patente gracias el depósito de combustible integrado perfectamente 
con los paneles laterales, dejando al descubierto parte de su chasis de estructura tubular. Una 
de sus virtudes es su bajo consumo que unido a su depósito de gasolina de 13 L permite una 
autonomía muy elevada.

A route focused on users of the A1 motorcycle and B car license. It has an adventurous image 
marked by its front fairing with angular finishes and its raised windscreen. Its robust design is 
patented thanks to the fuel tank perfectly integrated with the side panels, exposing part of its 
tubular structure chassis. One of its virtues is its low consumption which, together with its 13 L 
gasoline tank, allows for a very high autonomy.



MITT TT 530

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
120/70-17 / 160/60-17

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
≤ 800 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
≥ 18 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
35 kW / 8.500 rpm (47 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.150 / 870 / 1.480 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
≥ 196 Kg

MOTOR
476 cc / Bicilíndrico / 4 Tiempos / EFI / 8 Válvulas

ENGINE
476 cc / Twin-cylinder / 4 Stroke / EFI / 8 Valves

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
ABS. Doble disco, lobulados,
pinzas radiales / Disco lobulado

BRAKES
ABS. Double disc, lobed,
radial forceps / lobed disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Blanco
& negro
Red &
white

Negro &
blanco
Black &
white
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

3,5 x 17” / 4,5 x 17”

La trail más llamativa de la gama MITT, con máxima versatilidad y bien dotada. Equipada de 
serie con faros auxiliares, mandos retroiluminados, frenos con ABS desconectable, llantas de 
radios y caballete central. Es la elección ideal de quienes buscan una moto robusta, de última 
generación tecnológica y superdotada para la aventura. Equipación de serie: 3 maletas, defen-
sas, protector de carter y radiador, cubremanos, mandos retroiluminados y ABS desconectable.

The most striking trail in the MITT range, with maximum versatility and well equipped. Equipped 
as standard with auxiliary headlights, backlit controls, brakes with disconnectable ABS, spoked 
wheels and center stand. It is the ideal choice for those looking for a robust motorcycle, with 
the latest technological generation and gifted for adventure. Standard equipment: 3 suitcases, 
fenders, skid plate and radiator guard, hand guards, backlit controls and disconnectable ABS.



MITT TT 555

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
110/80-19 - Tubeless /
150/70-17 - Tubeless

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
≤ 810 mm 

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
≥ 21 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
35 kW / 8.500 rpm (47 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.155 / 915 / 1.400 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
≥ 205 Kg

MOTOR
471 cc / Bicilíndrico / 4 Tiempos / EFI / 8 Válvulas - DOHC

ENGINE
471 cc / Twin-cylinder / 4 Stroke / EFI / 8 Valves - DOHC

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
ABS. Dobles discos flotantes
de 98 mm / Disco de 240 mm

BRAKES
ABS. Double floating discs
98 mm / 240 mm disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Gris y 
negro
Grey &
black

Azul
Blue
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

LLANTAS (DEL. / TRAS.)
RIMS (FRONT / REAR)

2.5 x 19” / 4.5 x 17”

La moto de aventura más grande y potente de toda la gama MITT. Es el acompañante perfecto 
y más versátil, tanto para el día a día cómo para ir más allá de las fronteras urbanas a través de 
cualquier camino. Se maneja fácilmente y domina con coraje incluso los terrenos intransitables. 
Gracias al amplio programa de equipamiento y a la multitud de reglajes de los que dispone, se 
adaptará perfectamente a tus necesidades.

The largest and most powerful adventure motorcycle in the entire MITT range. It is the perfect 
and most versatile companion, both for everyday use and for going beyond urban borders along 
any path. It handles easily and bravely masters even impassable terrain. Thanks to the extensive 
equipment program and the multitude of settings available, it will adapt perfectly to your needs.
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MITT 220 ATV

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
21/7-10 / 22/10-10

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
≤ 860 mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
≥ 10 L

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
9 kW / 8.000 rpm (12 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
1.760 / 1.040 / 1.120 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
≥ 197 Kg

MOTOR
176 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos

ENGINE
176 cc / Singlecylinder / 4 Stroke

REFRIGERACIÓN
Aire

COOLING
Air

FRENOS
Disco de 160 mm /
Disco de 200 mm

BRAKES
160mm disc /
200mm disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Gris
Grey
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

Se trata de un ATV enfocado al ocio que se desenvuelve muy bien en cualquier ruta off road 
gracias a su ligereza y manejabilidad. Tiene tracción trasera y dispone de un sistema de trans-
misión automática por variador. Y cuenta con una instrumentación que aporta una información 
muy completa. Su equipamiento es bastante completo para un quad de su categoría, y cuenta 
con una instrumentación con numerosa información y dos tomas de corriente: USB y 12V. La 
bola de remolque y las parrillas delantera y trasera son opcionales.

It is an ATV focused on leisure and field work thanks to its lightness and manageability. It has 
two rear wheel drive and has an automatic variator transmission system. Its equipment is quite 
complete for a quad of its category, and it has instrumentation with numerous information and 
two power outlets: USB and 12V. Tow ball and front and rear racks are optional.



MITT 330 ATV

NEUMÁTICOS (DEL./TRAS.)
TIRES (FRONT/REAR)
24/8-10 / 24/10-10

ALTURA DEL ASIENTO
SEAT HEIGHT
≤ N.D. mm

DEPÓSITO DE COMBUSTIBLE
FUEL CAPACITY
≥ 14 L

ASIENTO
2 PASAJEROS con respaldo

SEAT 
2 PASSENGERS with backrest

POTENCIA MÁX.
MAX. POWER
17 kW / 5.500 rpm (23 CV)

LARGO / ANCHO / ALTO
LEGHT / WIDTH / HEIGHT
2.050 / 1.186 / 1.260 mm

PESO EN VACÍO
WEIGHT
≥ 290 Kg

MOTOR
270,5 cc / Monocilíndrico / 4 Tiempos

ENGINE
270,5 cc / Singlecylinder / 4 Stroke

REFRIGERACIÓN
Líquida

COOLING
Liquid

FRENOS
Discos / Disco

BRAKES
Discs / Disc

ILUMINACIÓN
ILLUMINATION
Full LED

Naranja
Orange

Verde
Green

Blanco
White
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COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS

Presentamos el ATV más potente de toda la gama MITT. Diseñado para el ocio y el trabajo; 
ligero, sofisticado y con una imponente estética que aparece para reclamar su espacio en el 
mercado del ATV de media cilindrada. Es un peso medio de arrebatador aspecto estético que 
está impulsado por un robusto motor monocilíndrico de cuatro tiempos de potencia que destaca 
por su versatilidad. 

Introducing the most powerful ATV in the entire MITT range. Designed for leisure and work; light, 
sophisticated and with an imposing aesthetic that appears to claim its space in the medium 
displacement ATV market. It is a medium weight with a captivating aesthetic appearance that is 
powered by a single-cylinder four-stroke engine with a displacement of 270.5 cc and 23 HP that 
stands out for its versatility.



Los datos técnicos, características y colores de este y demás modelos mostrados en el catálogo son válidos salvo error 
tipográfico y pueden variar sin previo aviso. En su política de constante evolución MITT se reserva el derecho a introducir 
modificaciones para la mejora de sus productos. Consulta tu Concesionario Oficial MITT más cercano para más detalles.

The technical data, characteristics and colors of this and other models shown in the catalog are valid except for typographical 
errors and may vary without prior notice. In its policy of constant evolution, MITT reserves the right to introduce modifications 

to improve its products. Consult your nearest MITT Official Dealer for more details.
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